

菏泽农民工讨薪电话全天畅通

人社部门公布讨薪维权电话12333,全市9部门还将分别公布举报投诉电话

本报菏泽12月13日讯(记者 李凤仪) 自10日起菏泽市公布农民工工资支付及劳动保障监察投诉举报电话后,铃声就响个不停。最多的时候一上午要接近50个电话。

“投诉非法占地的、饭店打工要押金的、上世纪90年代之前的追薪事情……什么都有,实在是忙得团团转。”讨薪电话公布后工

作人员就忙得热火朝天,他们表示,虽然打电话的不少,但是真正恶意拖欠工资的并不是很多。

“打电话反映的问题,大部分是各个县的,市区相对少一些。”菏泽市人社部门相关负责人表示,“真正恶意拖欠工资,发现一起就要查处一起,谁也逃不掉!”

据介绍,元旦春节前是农民工追讨薪金的集中阶段,有些领

域的“年薪制”为欠薪埋下隐患,而且大部分农民工没有签订劳动合同,是导致农民工讨薪的一个难题。

“有关讨薪的问题都将交给具体相关职能部门去调查核实解决。”相关负责人表示,人社部门有一个专门讨薪维权的电话,号码为12333,专人负责接通,24小时畅通,欢迎广大市民就自身或

者身边发生的侵犯劳动者合法权益的事件进行举报或者投诉。

目前,菏泽市成立了2012年元旦春节前保障农民工工资支付工作小组,下一步还会公布9部门举报投诉电话,实行专人值守,24小时值班,同时还会充分利用建设局扣取施工单位工资保证金、工商局吊销营业执照等行政手段,确保拖欠工资及时支付。



大学路桥通啦!

13日,记者来到大学路桥看到,桥梁主体已经完工,桥面沥青路面也已铺设完毕,仅剩桥下游园道路在做最后施工,桥梁基本具备通车条件。至此,赵王河上又多了一座美丽壮观的景观桥。

据了解,大学路桥是仿澳大利亚布里斯班库克斯船长桥建造,桥长86米,宽38.6米,允许载重100吨以下车辆通行,设计年限为100年。 本报记者 姚楠 摄影报道

菏泽划“红线”保护教育用地

每2-3万人口区域内必设中小学、幼儿园,教育、教学设施不得擅自出售

本报菏泽12月13日讯(记者 张歆然) 每一位家长都希望孩子入学方便并能够享受小班额制,菏泽市政府于日前出台了《城区中小学校幼儿园规划建设管理暂行规定》,对教育用地执行标准有了明确规定,并要求凡迁建学校,老校要实行资产变现,所得资金全部用于新校建设。

《规定》要求,规划部门在编制和审批新区开发、旧城改造方案时,必须按照中小学、幼儿园布局专项规划,根据学生就近入学的原则,预留中小学、幼儿园

建设用地,并会同教育、国土资源部门核定用地位置和界线,划定红线予以保护。

根据预留教育用地执行标准,每2-3万人口区域内设一处不少于24个班规模的初级中学,每生用地不低于24平方米;每1-2万人口区域内设一处不少于24个班规模的小学,每生用地不低于23平方米;每0.5-1万人口区域内设一所不少于12个班规模的幼儿园,每生用地不低于15平方米。每5-6万人口区设一所不少于36个班的普通高中或中等职业学校,每生用地不少于26平方米。

中小学、幼儿园用地受法律保护,任何单位和个人不得侵占,不得在已规划中小学、幼儿园用地上新建、扩建与教育无关的永久性建筑物、构筑物和其他设施。确因城市建设需要改变中小学、幼儿园用地性质的,应当依法办理有关手续,并按照中小学、幼儿园布局专项规划的要求,就地、就近予以调整、补偿或者重建,其用地不得少于原有面积,拆迁和重建工作不得影响和中断学校的正常教育教学工作。

《规定》还要求,凡迁建学校,老校要实行资产变现,所得资金全部用于新校建设,不得挪作他用。中小学、幼儿园教育教学设施不得擅自转为经营性资产,不得擅自出租、出售或改作它用。

城区新建住宅小学要配套建设幼儿园,并由教育行政部门管理,任何部门和个人不得擅自改变其用途,不得将其作为营利场所,不得向幼儿园收取国家规定以外的费用。严禁开发商私自将配套幼儿园出售、转让或租赁给单位和个人。对已经改变性质和用途的,由当地政府限期收回。

菏泽多所中小学开展书法比赛

本报菏泽12月13日讯(记者 张歆然 通讯员 邹爱武)

13日,牡丹区二十二中举行“书写经典 传承文化”师生硬笔书法比赛,300余名师生参加比赛,使大家感受到了中国文字的艺术魅力。进入12月以来,牡丹区已有多所学校先后开展了书法比赛。

10日,菏泽三中举行师生书法比赛,并把评选出的65件师生书法作品在校园内展出。12日下午,吕陵镇贾坊小学和李峨小学分别举行“钢笔字书写比赛”。

近两年来,牡丹区采取措施加强中小学写字教学,提高师生的汉字书写水平。区教育局在每年进行的课程实施水平与教学质量监测中都把写字作为单独一项内容进行检查,占有一定的分值。各中小学加强中小学写字教学,普遍开设写字课,确保学生在学校每周都有一定的练字时间,小学低年级以正楷铅笔字为主,中高年级钢笔字和毛笔字练习交替安排,初中阶段写字课程以毛笔字为主。

牡丹区中小学悼念南京大屠杀遇难者

本报菏泽12月13日讯(记者 张歆然 通讯员 邹爱武) 12月13日是“南京大屠杀”同胞遇难74周年纪念日。为了教育和鼓舞学生牢记历史、勿忘国耻,激发他们的爱国情感和民族责任心,奋发图强,努力学习,牡丹区中小学举行各种纪念活动,悼念在南京大屠杀中遇难的同胞。

12日,马岭岗中学开展了系列纪念活动。该校充分利用黑板报、宣传栏等多种形式,介绍南京大屠杀时的部分史实,许多班级还通过网络收集有关南京大屠杀的珍贵资料,对学生进行了相关的爱国主义教育,激励学生争当一个对祖国有用的人。

牡丹区实验中学、第二小学等学校利用国旗下的讲话,组织学生重温中华民族浴血奋战的历史,激励他们努力学习。

海信电器获评“最具社会责任上市公司”

继11月海信电器(600060)第四次蝉联代表上市公司最佳成长性的“金鹰奖”后,12月3日,在由《每日经济新闻》主办的“2011中国上市公司口碑榜”评选中,海信电器(600060)再次从沪深2000多家上市公司中脱颖而出,被评为“最具社会责任上市公司”,成为中国家电上市公司中唯一获此殊荣的企业。

据悉,2011中国上市公

司口碑榜,完全经由116家机构投资者以及公众投资者参与评选,代表了投资者真实、客观的“口碑榜”是衡量上市公司优劣的又一重要标尺。

海信坚持技术立企的发展战略,连续8年高居中国平板电视市场的第一位。今年以来,海信电器(600060)率先启动智能化转型,通过推出云智能电视、个人智能电视I' TV等高端新产品,率先

完成了智能化时代的系统性产品布局。快速发展的同时,海信以“技术、质量、诚信、责任”为核心价值观,积极履行企业公民的社会责任,为社会发展做贡献,也赢得了消费者的信赖。

海信将绿色发展融入企业愿景及战略规划,发布了首家企业《绿色发展纲要》。作为国内最早涉足LED研发和生产的企业,海信一直在加大LED背光等绿色环保技

术在多媒体产品上的应用和推广,在满足消费者需求的同时,在节能降耗方面作出贡献。由于加大了在平板电视的绿色节能技术领域的研发力度,海信平板电视的整体运行功率降低了30%以上。在智能功耗控制技术、光感变频技术、高效率电源设计技术方面取得的重大突破,大幅度降低了整机正常运行功耗和待机功耗。

在公益事业方面,早在

1998年,海信就开始资助捐建希望小学;据统计,1998年以来的10余年间,海信用于支持教育发展的专项资金已超过4000万元。从2009年起的五年里,海信出资1亿元设立海信“银屏老人”基金,与山东省慈善总会和济南、淄博等12个地市慈善机构一起,帮助山东省低保特困老年人,让他们能够看上电视,改善特困老年人的精神文化生活。

近年来,海信多次荣获了“中国最受尊敬企业”、“最佳企业公众形象奖”等殊荣,从2008年至2011年,海信电视连续四年用户满意度排名第一;2010年,海信荣获了代表中国最高质量水平的“全国质量奖”,是该奖项设立十年来,唯一两获殊荣的企业;2011年9月,海信电视荣获了亚洲质量最高奖——“亚洲质量卓越奖”,这也是中国企业首次获此奖项。

(高本星)